



26 октября 2010 г. Президент России Дмитрий Медведев дал пуск первой установке Комплекса нефтеперерабатывающих и нефтехимических заводов в г. Нижнекамск.

В режиме on-line Дмитрий Анатольевич и сопровождающие его лица (Президент Республики Татарстан Рустам Минниханов, заместитель Председателя Правительства РФ Игорь Сечин, министр энергетики РФ Сергей Шматко, первый заместитель Председателя Государственной Думы Олег Морозов, а также ряд руководителей министерств и ведомств Российской Федерации и Республики Татарстан) наблюдали за запуском ЭЛОУ- АВТ -7 в пусконаладочном режиме.

Президент России поздравил руководство и сотрудников предприятия, а также всех, кто принимал участие в строительстве Комплекса с началом его работы и отметил, что пуск первой установки – важное событие для региона, особо подчеркнув, что строительство установки было выполнено в короткие сроки в период экономического кризиса.

На установках Первого пускового комплекса планируется производство бензина, печного топлива, технического керосина, сжиженных газов, вакуумного газойля, топочного мазута, серы.

По оценкам специалистов, участниками строительства на различных этапах возведения Комплекса стали порядка 25-30 тысяч рабочих и специалистов из разных регионов Российской Федерации. Было задействовано более 800 единиц техники, вложено более 170 млрд рублей инвестиций.

Компания «Росэнергосистемы» приняла активное участие в строительстве первой установки, поставляя оборудование для Комплекса.

В целом на развитие внешней инфраструктуры Комплекса «ТАНЕКО» из Инвестиционного фонда России выделено 16,512 млрд рублей. В настоящее время работы по нефтепроводу и продуктопроводу завершены, по железнодорожной инфраструктуре находятся в стадии окончания.

фото предоставлено сайтом energyland.info